

TAV College 6333 Decarie Blvd Montreal, QC, H3W 3E1 514-731-2296

Media Release Policy

Effective: March 16, 2023

All parents or legal guardians registering their children for TAV College Summer Camp understand and accept the following media release policy:

• Upon register form TAV College Summer Camp I give my permission for TAV College Summer Camp, its instructors, staff, or anyone else working for TAV College Summer Camp to take photos or videos while the summer camp is in session and to use those photos or videos for promotional purposes, on social media, or to share them with a select group of participants, their parents, or legal guardians.

The parent or guardian understands that these TAV College Summer Camp terms, conditions, policies, and conducts are subject to modification at any moment. Notwithstanding any modifications, you continue to acknowledge and accept the aforementioned terms, conditions, policies and conducts.

